
                                                                       
                                                                         
                                                                  
                                                                  
                                                            
                                                                  

5 DANA AVIONOM I AUTOBUSOM / 4 NOĆENJA

POLAZAK : 11.04.2012. (JU 404 07:00)
POVRATAK :         16.04.2012.  (u jutarnjim satima)

Program putovanja :

1.DAN (sreda 11.04.2012.) / BEOGRAD-RIM Sastanak grupe na aerodromu “Nikola Tesla” kod šaltera 703  u 05.15. Let za Rim u 
07.00 (JU 404). Sletanja na aerodrom “Leonardo da Vinci”  u 08.30. Nakon pasoške kontrole i preuzimanja prtljaga, odlazak na 
poludnevno panoramsko razgledanje grada sa vodičem na srpskom jeziku: Trg Venecija sa grandioznim spomenikom Vitoriju 
Emanuelu II („Oltar otadžbine“), panorama rimskog foruma i Koloseuma, „Usta istine“ (Bocca della verita), Palata Kvirinale, Via 
Nacionale, Trg Republike, Trg Barberini, Via Veneto, Park Borgeze, Trg naroda (Piazza del Popolo), tvrđava Svetog Anđela, crkva 
Svetog Petra, boemska četvrt Trastevere i ostrvo Tiberina…  Nakon razgledanja transfer do hotela. Smeštaj (ulazak u sobe posle 
14.00 sati). Slobodno posle podne. Noćenje.
 2.DAN (četvrtak 12.04.2012.) / RIM-ASIZI-PERUĐA-KJANĆANO TERME  Doručak. Polazak iz Rima u 08.30. Vožnja 
provincijom Lacija do Umbrije i šarmantnog srednjovekovnog gradića Asizi, rodnog mesta Franje Asiškog, utemeljitelja 
franjevačkog reda. Obilaze se bazilika Svetog Franciska oslikana Đotovim freskama, u kojoj se nalaze posmrtni ostaci poznatog 
sveca i centralni gradski trg kojim dominiraju stubovi Minervinog hrama iz Avgustovog doba. Nastavak putovanja ka Peruđi, 
velikom univerzitetskom gradu i centru Umbrije. Panoramsko razgledanje starog gradskog jezgra: šetnja Ulicom Vanuči (Corso 
Vannucci), Trg IV novembra sa Fontanom Mađore iz XIII veka –  delom Nikole Pizana, Duomo, Palata Priori, Oratorijum Sv. 
Bernardina. Vožnja do Kjanćana. Smeštaj u hotel. Noćenje.
3.DAN (petak 13.04.2012.) / KJANĆANO TERME-SIJENA-PIZA-MONTEKATINI TERME Doručak. Polazak iz Kjanćana u 
09.00. Vožnja do Sijene - „večitog rivala Firence“. Šetnja uskim krivudavim ulicama do prostranog centralnog Trga del Kampo 
(Piazza del Campo) popločanog crvenkastim pločama koje se „slivaju“ ka skladnoj gotskoj Gradskoj većnici (Palazzo Pubblico) i 
impozatnoj Kuli del Manđa (Torre del Mangia); panorama prelepe katedrale posvećene Svetoj Mariji –  poznatije kao Duomo, sa 
visokim crno-belim zvonikom. Nastavak putovanja kroz toskansku regiju do Pize. Panoramski obilazak Trga čuda (Campo dei 
Miracoli), čiji je sigurno najpoznatiji spomenik Krivi toranj, prvobitno sagrađen kao odvojeni zvonik katedrale („campanile“). 
Ostale građevine ovog jedinstvenog kompleksa su: prelepa romanska katedrala, krstionica i groblje (Camposanto). Slobodno vreme 
za individualni obilazak. Polazak za Montekatini u 19.00. Smeštaj u hotel. Noćenje.
4.DAN (subota 14.04.2012.) / KJANĆANO TERME-FIRENCA-FERARA-PADOVA Doručak. Polazak iz Montekatinija u 09.00. 
Vožnja do Firence, renesansnog bisera na reci Arno. Šetnja centralnim gradskim jezgrom: panorama crkava Santa Marija Novela, 
San Lorenco i Santa Kroće, kao i velelepne katedrale Duomo zasvođene Bruneleskijevom kupolom, 85 metara visokog zvonika i 
krstionice čija su samo vrata svojevrsna remek-dela. Gospodski trg (Piazza della Signoria) sa Starom palataom (Palazzo Vecchio) 
ispred koje se nalazi Neptunova fontana sa replikom Mikelanđelovog Davida. Dvorište Galerije Ufici, panorama jedinstvenog Starog 
mosta (Ponte Vecchio), Palata Piti. Slobodno vreme za individualna razgledanja. Nastavak putovanja za Feraru u 15.30. Kratka pauza 
u Ferari, renesansnom gradiću u kome je moćna srednjovekovna porodica d’Este ostavila svoj pečat. Panorama dvorca porodice 
d’Este, prelepe katedrale i Palate Skifanoja. Nastavak putovanja do hotela u okolini Padove. Smeštaj u hotel u kasnim večernjim 
časovima. Noćenje.
5.DAN (nedelja 15.04.2012.) / PADOVA-VENECIJA-BEOGRAD Doručak. Polazak iz hotela u 09.00. Obilazak Padove: 
Gospodski trg (Piazza dei Signori), panorama Palate Rađone, bazilike Svetog Antonija Padovskog, Trg Prato dela Vale – najveći trg 
u Italiji, sa malim ostrvom u sredini, oivičenim kanalom duž koga su raspoređena dva reda statua, crkva Svete Đustine. Nastavak 
putovanja za Veneciju. Razgledanje „grada kanala“, sedišta nadaleko čuvene Mletačke Republike. Šetnja duž Kanala grande sa 
panoramom plemićkih palata i renesansnih crkava, most Rialto, velelepni Trg svetog Marka, bazilika sv. Marka sa mozaicima, 
panorama Duždeve palate (Palazzo Ducale), Most uzdisaja… Slobodno vreme za individualna razgledanja ili fakultativna vožnja 
gondolama Kanalom Grande. Polazak za Srbiju oko 19.00. Putovanje kroz Sloveniju i Hrvatsku, sa kraćim pauzama radi odmora i 
graničnih formalnosti. Dolazak u Beograd u jutarnjim časovima u ponedeljak 16.aprila.

11.april – 16.april
4 noći

315 €

Za uplatu akontacije do 01.februara

Redovna cena
po osobi 359 €

Rani        
   buking



Treća odrasla osoba u dvokrevetnoj sobi – popust 10 €
Dete od 2-12 godina u dvokrevetnoj sobi sa dvoje odraslih – 25 € 
Doplata za jednokrevetnu sobu: 80 €

Cena aranžmana uključuje:
- Autobuski prevoz visokopodnim autobusom turističke klase od Rima do Beograda  
- Avionski prevoz na relaciji Beograd-Rim sa kompanijom Alitalia
- po 1 noćenje sa doručkom u hotelima 3* u Rimu, u Kjanćanu, u Montekatiniju i u Stra (pored Padove) u dvokrevetnim sobama i 
dvokrevetnim sobama sa pomoćnim ležajem
- Transfere prema programu
- Usluge vodiča tokom putovanja
- Poludnevno panoramsko razgledanje Rima, Sijene, Pize, Firence i Venecije sa lokalnim vodičem na srpskom
- Troškove organizacije putovanja

Cena aranžmana ne uključuje: 
-Avionske takse (oko 46 €) – plaćanje u agenciji u dinarima (cena taksi podložna je promeni)
-Fakultativne izlete i ulaznice 
-Individualne troškove putnika 
-Putno osiguranje Delta Generali na osiguaranu sumu do 35.000 € (za 6 dana za odrasle od 18-65 godina je 
719 dinara, a za decu od 6 meseci-18 godina je 504 dinara), samo za  DR  ŽAVLJANE REPUBLIKE SRBIJE ILI ZA STRANE   
DRŽAVLJANE SA TRAJNIM PREBIVALIŠTEM U SRIBIJI   – plaćanje u agenciji!  
-Gradska taksa: htl 3* - 2 eur po noći po osobi; htl 4* - 3 eur po noći po osobi. ( plaćanje u hotelu na recepciji)

PLAĆANJE U DINARSKOJ PROTIVVREDNOSTI PO PRODAJNOM KURSU ZA EFEKTIVU BANKE INTESE 
NA DAN UPLATE

OPIS HOTELA: Hotel 3* iz lanca Sebraeli (Siracusa, Lazio, Floridia, Regio), www.sebraeli.net     Hoteli se nalaze u zoni Termini 
stanice u neposrednoj blizini turističkih atrakcija. Sve sobe su sa telefonom, TV-om, klimom i kupatilom. Doručak je kontinentalni u 
hotelskom restoranu. Tačan naziv hotela u kom će grupa boraviti dobija se 5 dana pred put. 
Hotel GIGLIO 3*,   www.  hotel-giglio.net     Via Emilia 18, Chiantiano Terme
Hotel se nalazi blizu centru mesta. Ima 38 soba. Sve su sa kupatilom, telefonom, satelitskom TV, klima uređajem i mini-barom. Hotel 
ima WIFI u javnim prostorijama (uz doplatu). Doručak je kontinentalni.
Hotel   ZENIT  3*,     www.zenithhotel.it     Via Cavour 20, 51016 Montecatini Terme
Hotel se nalazi u centru mesta. Ima 32 sobe koje se prostiru na 4 sprata. Sve su sa kupatilom, telefonom, TV-om, klima uređajem i  
fenom za kosu. U okviru hotela se još nalaze: bar, sala za doručak, WIFI u javnim prostorijama. Doručak je kontinentalni.
Hotel VILLA ALIGHIERI 3*,   www.villaalighieri.com     Via Alighieri 15, 30039 Stra
Hotel se nalazi u mirnom rezidencijalnom delu mesta Stra, koje se nalazi u predgrađu Padove, od čijeg je centra udaljen oko 15 km. 
Ima 46 soba. Sve su sa kupatilom, telefonom, TV-om i klima uređajem.  Doručak je kontinentalni.

MINIMUM ZA REALIZACIJU PUTOVANJA JE 40 PUTNIKA . ROK ZA PRIJAVU ZA PUTOVANJE JE NAJKASNIJE 7 
DANA PRE TERMINA PUTOVANJA  ILI DO POPUNE MESTA. KRAJNJI ROK ZA OBAVEŠTAVANJE PUTNIKA, ZA 
SLUČAJ OTKAZIVANJA ARANŽMANA OD STRANE ORGANIZATORA JE 5 DANA PRE POČETKA PUTOVANJA

Način plaćanja:
• Gotovinsko plaćanje : 50% prilikom rezervacije, ostatak 10 dana pre početka aranžmana.
• Čekovi građana: 
• Mogućnost plaćanja na 3 rate bez kamate ili na 6 rata uz uvećanje od 5% na ostatak duga. Akontacija je 50% prilikom 

rezervacije i 5 mesečnih rata od po 10 % na ostatak dugovanja.
• Za uplatu u celosti važe isti uslovi kao kod  gotovinskog načina plaćanja,
• Preko računa: uz profakturu izdatu od strane ASTURS-a.
• Kredit: Organizator izdaje profakturu klijentu na osnovu koje se odobrava kredit od strane banke gde klijent ima otvoren tekući 

račun.                                                                                                          
Cena je garantovana samo za uplatu kompletnog iznosa. U suprotnom, garantovan je samo iznos akontacije. U slučaju 
promena na monetarnom tržištu ili tržištu roba i usluga ili nedovoljnog broja prijavljenih putnika agencija zadržava pravo 
korekcije cena, izmene programa putovanja ili otkaza putovanja.
Organizator  zadržava pravo da propiše i drugačije uslove plaćanja za pojedine promotivne ponude, kao i za zaposlene u 
firmama sa kojima zaključi poseban ugovor.
Napomena:  Svi putnici, državljani Srbije, koji poseduju nove biometrijske (crvene) pasoše, osim državljanja sa prebivalištem na teritoriji 
Kosova i Metohije, u zemlje potpisnice Šengenskog sporazuma, mogu putovati BEZ VIZA u skladu sa odlukom 
Saveta Ministara EU.Državljani Srbije koji poseduju stare (plave) putne isprave, kao i građani sa prebivalištem na teritoriji 
Kosova i Metohije, za putovanje u zemlje Šengena, moraju posedovati vizu zemlje u koju putuju. Vizu su dužni da 
pribave lično aplicirajući za istu u skladu sa zahtevima Konzulata zemlje u koju putuju. 
Agencija ne snosi odgovornost za nedobijanje vize vlasnika starih plavih pasoša i u tom slučaju smatra se da je putnik  
odustao od putovanja i podleže troškovima otkaza putovanja prema Opštim uslovima. Putnici koji nisu državljani Srbije u  
obavezi su da se sami upoznaju sa viznim režimom zemlje u koju putuju i kroz koje putuju. Neophodna viza za vlasnike novih 
biometijskih pasoša izdatih od strane Koordinacione uprave pri Minsitarstvu unutrašnih poslova u Beogradu (tj. ako u pasošu 
stoji da je izdat od: MUP R SRBIJE, KOORDINACIONA UPRAVA.
ASTURS- ovlašćeni subagent. Uz ovaj program vaze opsti uslovi organizatora putovanja agencije “ EUROJET” uskladjeni 
sa YUTA standardom. Licenca Ministarstva Turizma OTP 179/2010. od 09.02.2010.godine.
 Cenovnik br.1 od 13.12.2011.     

http://www.sebraeli.net/
http://www.villaalighieri.com/
http://www.zenithhotel.it/
http://www.hotel-giglio.net/

